

కావలెను

ప్రజాతీర్పు
The People's Verdict

సామాజిక, రాజకీయాలపై
అవగాహన ఉన్న
ఉన్నతావగాహన
యువకులు
జర్నలిస్టులుగా ఎదిగి
గొప్ప సమాచారం..

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

The Largest Circulated Telugu Fortnightly

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల గుర్తింపు పొందిన ప్రజాతీర్పు దినపత్రికలో
తెలంగాణలోని అన్ని జిల్లాల్లో పని చేయడానికి స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు,
అధ్యక్షులును మినహా, సర్కూలర్షన్ ఇన్చార్జులు కావాలిను

వెంటనే కావలెను • బ్యూరో ఇన్చార్జులు • స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు
ఆరస ఇన్చార్జులు • మండల రిపోర్టర్లు

అనుభవం ఉన్న వారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడుతుంది
ఆసక్తి ఉన్న వారు మీ పూర్తి టయూదేటా ఈ వాట్సాప్ నంబర్కు పంపగలరు
వాట్సాప్ నం: 8309979541, 9848194722

ప్రజాతీర్పు

The people's Verdict

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 24 సంపిక : 122 హైదరాబాద్ శుక్రవారం, 8 మార్చి 2024 పేజీలు : 8 వెల: రూ.1/

Circulated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

**బెల్లినోలో అంతర్జాతీయ
పర్యాటక ట్రేడ్ ఫెయిర్**

ట్రేడ్ ఫెయిర్లో 109 దేశాలు, తెలంగాణ ప్రత్యేక విభాగం



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

బెల్లినోలోని బెల్లినోలో అంతర్జాతీయ ట్రేడ్ ఫెయిర్ ఘనంగా జరిగింది. ఈ ఫెయిర్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ రమేష్ చెన్నమనేనితో పాటు శైలజా రామయ్యర్ ఐపిఎన్, ప్రధాన కార్యదర్శి పర్యాటక, సంస్కృతి, పురావస్తు, క్రీడలు మరియు దేవాలయ శాఖ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం, కే. నిఖిల, ఐపిఎన్,

డైరెక్టర్ ఆఫ్ టూరిజం, డా.రఘు చలిగంటి (ప్రెసిడెంట్ తెలంగాణ అసోసియేషన్ ఆఫ్ జర్నలిస్టులు), రమణ బోయిస్లెల్లి (వైస్ ప్రెసిడెంట్ టీ ఏ జి ఇ పీ) మొగానా సెగ్మెంట్, నరేష్ తాతం (సాంస్కృతిక విభాగం), యోగానంద్ నమేపల్లి (సోషల్ మీడియా విభాగం) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

LAYING OF FOUNDATION STONE FOR
RAJIV RAHADARI (SH-01)
ELEVATED CORRIDOR
FROM PARADISE JUNCTION TO SHAMEERPET



**బీఆర్ఎస్ విధానాలతో
అభివృద్ధి వెనక్కి**

హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకారం కోరుతూనే ఉంటా
రాజీవ్ రహదారిని ఎలివేటెడ్ కారిడార్కు సిఎం శంకుస్థాపన
ఉత్తర తెలంగాణ ముఖచిత్రం మారుతుందని వెల్లడి



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

వదేళ్ల బీఆర్ఎస్ దిక్కుమాలిన విధానాలతో ప్రజలు నష్టపోయారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజల అవసరాన్ని మర్చిపోయి గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేంద్ర ప్రభుత్వంతో గిట్టికట్టలు పెట్టుకుందని అన్నారు. దీంతో రాజీవ్ రహదారి ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ప్రాజెక్టును వక్రం పెట్టడం మండిపడ్డారు. గురువారం నాడు సికింద్రాబాద్ అల్వాల్ టీవీ సమావేశంలో రాజీవ్ రహదారి ఎలివేటెడ్ కారిడార్కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. రాజీవ్ రహదారి ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పూర్తిగా మేధుల్, కుత్బుల్లాపూర్, కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్ ప్రయాణం సులభతరం అవుతుందని తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య ఘర్షణతో ఈ ప్రాజెక్టు అలస్యమైందని చెప్పారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే కేంద్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి సమస్యను పరిష్కరించామని అన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీని, రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీవ్ గాంధీని కలిసి ఈ ప్రాజెక్టు అవసరాన్ని వివరించామని చెప్పారు. భూముల కేటాయింపు, చంద్రాబాద్ గుట్ట రక్షణ శాఖ భూముల లీజు రెన్యూవల్ చేయకుండా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జాప్యం చేసిందని మండిపడ్డారు. అధికారంలోకి రాగానే తక్షణమే తాము అధికారంతో సమావేశం చేసి రక్షణ శాఖకు భూములు అప్పగించామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పూర్తిగా మేధుల్ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కేంద్రానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించడంతో కేంద్రం కూడా తమకు సహకరించినది వివరించారు. వదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో హైదరాబాద్లో ఏదైనా ఒక శాశ్వత అభివృద్ధి

మిగతా 2లో..

సవాల్ విసిరితే.. దేనికైనా సిద్ధమే

చైనాకు గట్టి హెచ్చరిక చేసిన రాజీనాథ్ సింగ్



వివరాలు 2లో..

**తెలంగాణలో
అనుకూలంగా వాతావరణం**

17సీట్లు గెలుకునేలా సన్నద్ధం కావాలి
పార్టీ శ్రేణులతో జిజ్ఞాస అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం పార్టీ యంత్రాంగం సిద్ధం కావాలని బిజెపి అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీకి మంచి వాతావరణం ఉందన్నారు. అనుకూల వాతావరణాన్ని బీజేపీకి మరింత సానుకూలంగా మార్చుకోవాలని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. బీజేపీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ఎన్నికల మేనేజిమెంట్ కమిటీ సమావేశం కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. పెండింగ్ స్థానాలకు అభ్యర్థుల ఎంపికపై చర్చ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈనెల 12న అమిత్ షా పర్యటనపై సైతం సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రధాని మోదీ ఆదిలాబాద్, నంగారెడ్డి సభలు విజయవంతం అయ్యాయిన్నారు. పార్టీ బలహీనంగా ఉన్న ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాల్లో కూడా విజయం సాధించడం విజయవంతమైందన్నారు. పార్టీ జెండా మీదనే యాత్ర నిర్వహించామని తెలిపారు. బీజేపీపై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారాన్ని సమర్థవంతంగా తిప్పి కొట్టాలన్నారు. బీజేపీను దెబ్బ తీయాలని కుట్ర చేస్తున్నారని.. 17స్థానాల్లో విజయం సాధించే విధంగా ఎన్నికల నిర్వహణ ఉండాలని కిషన్ రెడ్డి కోరారు.

**మానవ బాంబులు
నీ పక్కనే ఉన్నాయ్**

వారే నిన్ను ఖతం చేస్తారు జాగ్రత్త

రేవంత్ వ్యాఖ్యలు నీచంగా ఉన్నాయ్
కాళేశ్రం లిపి చేయకుండా డ్రామాలు
కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ సభలో కేటీఆర్ విమర్శలు



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, కరీంనగర్)

మానవ బాంబులు ఎక్కడో లేరు.. రేవంత్ రెడ్డి పక్కనే ఉన్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. ఖమ్మం, నల్గొండ మానవ బాంబులే రేవంత్ను ఖతం చేస్తారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగం చారు. నిన్న గాక మొన్న మోదీ తెలంగాణకు వచ్చారు. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పాటు మరోచోట పర్యటించి, ఒకట్రెండు కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసి వెళ్లిపోయారు. ఆ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడిన మాటలు, నిన్న కూడా పాలమూరులో మాట్లాడిన మాటలు వినే ఉంటారు. మూడు నెలలుగా ఆయన మాటలు గమనిస్తూనే ఉన్నాను. ఆవేశంతో ఊగిపోతూ నోటికొచ్చిన మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. అధికారంలో ఉండి ప్రస్తావనకు గురవుతున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు.నేను జేబులో కత్తెర పెట్టుకుని తిరుగుతున్నా. పిచ్చిపచ్చిగా మాట్లాడితే.. గొంతు కొస్తా. కడుపు చింపుతా.. మీ పేగులు మెడల వేసుకొని

మిగతా 2లో..

**కేంద్రమంత్రి
జోషితో భట్టి భేటీ**

తాడిచర్ల బొగ్గు గనుల అనుమతులపై చర్చ



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, న్యూఢిల్లీ)

ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా కేంద్ర బొగ్గు గనుల మంత్రి ప్రవల్లం జోషి తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమర్ష కలిశారు. కేంద్ర అనుమతి లేక ఎన్నో ఏళ్లుగా పెండింగ్లో తాడిచర్ల సెకండ్ బ్లాక్ అంచాన్ని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తాడిచర్ల-2 కోల్ బ్లాక్ కి అప్రూవల్పై కేంద్రం సానుకూలంగా స్పందించడం శుభవార్త అన్నారు డిప్యూటీ సీఎం. తాడిచర్ల రెండో బ్లాక్లో 5 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తికి అవకాశం వుందన్నారు భట్టి విక్రమర్ష. సింగరేణికి, రాష్ట్రానికి ఇది ప్రయోజనపడుతుంది. ఒడిషాలోని నైని కోల్

మిగతా 2లో..





తెలంగాణ మాదిగ మహా

దండు మండల అధ్యక్షునిగా బరిగెల సురేష్

ఎండపల్లి, మార్చి 7 (ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి)

జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి నియోజకవర్గం వెల్లటూర్ మండల మాదిగ మహాదండు సంక్షేమ సంఘం మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం కిషన్ రావుపేట నాగపల్లి లక్ష్మి సర్పంచుస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం వెల్లటూర్ మండల అధ్యక్షుడిగా మండలంలోని పైడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన బరిగెల సురేష్ ను నియమిస్తూ ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కుశనపల్లి దుర్గయ్య నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బరిగెల సురేష్ మాట్లాడుతూ తన నియమాకానికి సహకరించిన మాదిగ కుల బాంధవులందరికీ, జాతీయ నాయకులు బొల్లి స్వామి కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, మండలంలోని మాదిగ కులస్తులందరినీ బిక్కపరస్తూ, వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ, మాదిగ కులస్తులను సామాజికంగా, రాజకీయంగా అభివృద్ధి చెందే విధంగా తన వంతు కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండపల్లి మండల అధ్యక్షుడు చొప్పదండి రాములు, నాయకులు కల్లెపల్లి మల్లయ్య, లింగయ్య, ఎల్లారావు మల్లేష్, వేముద్ద రాజ్ కుమార్, అశోక్, గజ్జల రాజు, చొప్పదండి వంశీ, కంటాల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీ వదిరాజు రవిచంద్రను శాలువాలతో సత్కరించారు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం మార్చి 7 (ప్రజా తీర్పు)

కొత్తగూడెం బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు. కెసిఆర్ ఆశీర్వాదంతో రాజ్యసభ సభ్యుడిగా 2వ సారి ఎన్నికై ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రానికి విచ్చేసిన వదిరాజు రవిచంద్ర కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కొత్తగూడెం బి ఆర్ ఎస్ మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మోరే భాస్కర్ రావు, విద్యార్థి జిల్లా అధ్యక్షులు సంకుభావన అనుదీప్, మాజీ మండల అధ్యక్షులు ఎం.డి. హుస్సేన్, అక్బర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి.

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవం.

ప్రజా తీర్పు కరీంనగర్ మార్చి 7.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా హుస్సేన్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆకులను శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం మహిళా దినోత్సవం ధర్మ వీర యోగా వారి ఆధ్వర్యంలో టీవీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా గౌరవ శ్రీమతి ఆకుల రజిత వెంకన్న చైర్పర్సన్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళా పురుషులతో సమానంగా కుటుంబ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ మరియు రాజకీయంగా అధికారులుగా వ్యాపారవేత్తగా కుటుంబానికి సహకారాలు అందిస్తున్న సందర్భంలో మహిళలు కూడా తమ ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి యోగా లాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకుంటూ తమ ఆరోగ్యాలను కాపాడుకుంటూ తమ కుటుంబాలకు అండగా నిలవాలని ఈ సందర్భంగా పలువురు మహిళలను సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీమతి ఐలేని అనిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి వైస్ చైర్మన్, శ్రీమతి కొంకటి నళినీ దేవి, శ్రీమతి బొజు రమాదేవి, శ్రీమతి వాలా సుప్రజా నవీన్ రావు, కొన్నిలర్లు మహిళా నాయకులు, మహిళ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా తిప్పారం మల్లేశం

కే రాజారెడ్డి ప్రజా తీర్పు బెజ్జంకి.

బెజ్జంకి మండలం పాపయ్యపల్లి గ్రామానికి చెందిన తిప్పారం మల్లేశంను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించినట్లు మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ తెలిపారు. మల్లేశం మాట్లాడుతూ తనకు ఈ పదవి బాధ్యతలు ఇచ్చినందుకు గౌరవ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ కన్యంపల్లి సత్యనారాయణ గారికి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఒగ్గు రామోదర్ మండల అధ్యక్షులు రత్నాకర్ రెడ్డి మరియు తన పదవి కోసం కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎలక్షన్లో పార్టీ కోసం, పార్టీ అభ్యున్నతి కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని బెజ్జంకి మండలంలో ఇతర పార్టీలకన్నా అత్యధిక మెజారిటీ చూపిస్తానని ఆయన అన్నారు.



కేటీఆర్ సీవాలకు నేను సిద్ధం

ఓడిపోతే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటా

గెలిస్తే బీఆర్ఎస్ మూసేస్తారా

నోరు హద్దులో పెట్టుకో లేకుంటే కరీంనగర్ లో అడుగు పెట్టలేవ్

కేటీఆర్ పై విరుచుకుపడ్డ బండి సంజయ్

(చతుశాభరణం భానుప్రకాష్ ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎవరేం చేశారో చర్చించేందుకు సిద్ధమా? అంటూ మాజీమంత్రి కేటీఆర్ వినిన సవాల్ ను స్వీకరిస్తున్నట్లు బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రకటించారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధిలోపాటు తాను చేసిన పోరాటాలు, బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అవినీతిపై కరీంనగర్ కమాన్ వేదికగా చర్చించేందుకు సిద్ధమని బండి ప్రకటించారు. తనతో చర్చించేందుకు కేటీఆర్ ను తీసుకురావాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ కు ప్రతి సవాల్ విసిరారు. “కరీంనగర్ కు తాను చేసిన అభివృద్ధిలోపాటు రాముడి అంశంపైనా ఎన్నికల్లోకి వెళుతున్నా నేను ఓడిపోతే రాజకీయ సన్యాసం తీసుకుంటా, ఓడిపోతే హిందుత్వం, బీజేపీ గురించి మాట్లాడను, నేను గెలిస్తే బీఆర్ఎస్ పార్టీని మూసేసి ఫామ్ హౌజ్ కే పరిమితమైతారా అటూ సవాల్ సంధించారు. రాముడి పేరు చెప్పుకుని ఆనాడు ఎన్టీఆర్ వద్ద ఎమ్మెల్యే టీక్కెట్ సంపాదించిన మీ అయ్య అదే రాముడి పేరున్న ఎన్టీఆర్ ను వెన్నుపోటు పొడిచిన సంగతిని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. ఇకపై తన గురించి మాట్లాడటంపై నోరు హద్దులో పెట్టుకుని మాట్లాడాలని, అడ్డగోలుగా మాట్లాడితే కరీంనగర్ లో అడుగు కూడా పెట్టనియబోమని వార్నింగ్ ఇచ్చారు.



ప్రజాపిత యాత్రలో భాగంగా గురువారం సాయంత్రం చొప్పదండి పట్టణానికి విచ్చేసిన బండి సంజయ్ కు స్థానిక ప్రజలు బ్రహ్మారథం పట్టారు. పూలు చల్లి, పటాకులు పేల్చి ఘన స్వాగతం పలికారు. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఎదురేగి మంగళహారతి వజ్రీ స్వాగతం పలికారు. అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. మాజీ మంత్రి సిరిసిల్ల శాసనసభ్యులు బీఆర్ఎస్ శాసనసభ్యులు కేటీఆర్ పై బండి సంజయ్ నిప్పులు చెరిగారు. అయ్య పేరు చెప్పుకొని మంత్రి అయ్యావు, నీ బతుకు ఎందో చెప్పు, అమెరికాలో చివులు కడిగిన నువ్వు నన్ను విమర్శిస్తావా అంటూ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ అసలు పేరు అజయ్ రావు, ఎన్టీఆర్ టికెట్ ఇవ్వకుంటే పేరు మార్చి నందమూరి తారక రామారావు అని పేరు మార్చింది అని పేర్కొన్నారు. పేరు పెట్టకుంటే మీ అయ్యకు టికెట్ వచ్చేదా అని ప్రశ్నించారు. కండకావరం, అహంకారం తలకెక్కి కేటీఆర్ ఇష్టానుసారం మాట్లాడుతున్నాడని బండి విరుచుకు పడ్డారు. దేవుడిని నమ్మని సన్నాసి కేటీఆర్ రాముడి గురించి మాట్లాడటానికి సిగ్గుండాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వేములవాడ, కొండగట్టు, ధర్మపురి ఆలయాల అభివృద్ధి చేస్తే అని కేటీఆర్ మోసం చేసిన విషయాన్ని మర్చిపోకు తీకేతరీ అని అన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని బండి సంజయ్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

నీమహాశివరాత్రి ఏర్పాట్లు సర్వం సిద్ధం: టీచర్ల కిషన్ రావు ఈవో

ప్రజా తీర్పు కరీంనగర్ హుస్సేన్ మార్చి 7.

సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ మండలం పొట్లపల్లి లోని ప్రసిద్ధ శ్రీ స్వయంభూ రాజేశ్వర టీవీస్వామి దేవాలయంలో శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. చలువ పందిళ్లు, భారీ క్యూ లైన్లు, మంచి నీటి సౌకర్యంతో పాటు రవాణా సౌకర్యం కోసం ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్నాని తెలిపారు. వేములవాడ రాజన్న దేవాలయం తర్వాత రాష్ట్రంలో పొట్లపల్లిలోని శ్రీ స్వయంభూ రాజేశ్వర స్వామి దేవాలయం ప్రసిద్ధి చెందినదని ఆలయ ఈవో కిషన్ రావు తెలిపారు. 1996 నుండి శ్రీ స్వయంభూ రాజేశ్వర స్వామి వారు భక్తుల పూజలు అందుకుంటూ కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కొంగబంగారంగా ప్రసిద్ధి చెందారన్నారు. నేటి నుండి మూడు రోజుల పాటు శివరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతాయని, అన్నారు. వీటితోపాటు ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. శివరాత్రి రోజున శివుడికి అభిషేకం చేస్తే సప్త జన్మలలోని పాపములు తొలగిపోయి, అన్ని శు



9న నారీ విజయ భేరి వేడుకలు

ప్రకృతి ఎన్టీఆర్ వ్యవస్థాపకురాలు ముగా జయశ్రీ

(చతుశాభరణం భానుప్రకాష్ ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)



అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని ప్రకృతి పర్యావరణ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 9న నారీ విజయ భేరి వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకృతి పర్యావరణ సంస్థ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి ముగా జయశ్రీ తెలిపారు. గురువారం కరీంనగర్ ప్రెస్ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖర్ల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ దశాబ్ది కాలంలో మహిళల, ప్రస్తానంలో అనేక పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయని అన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అధికృతను చాటుకుంటు సాధికారతతో సమానత్వం దిశగా సాగుతున్న క్రమంలో అన్ని రంగాల్లోని మహిళలందరినీ ఒక వేదిక మీదకు తీసుకొస్తూ పాలిలో ఉన్న సృజనాత్మకతకు పదును పెడుతూ వివిధ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. 9న మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంట వరకు కరీంనగర్ లోని రెవెన్యూ గార్డెన్ లో ముగ్గుల పోటీలు, మెహందీ డిజైనింగ్ షేర్ స్టయల్స్, ఏక్ మినేట్ ఆటలు, పాటల పోటీలు నిర్వహిస్తారు. అలాగే కాలేజీల్లో వ్యాసరచన పోటీలు జరుగుతాయని, సాయంత్రం 6 గంటలకు జరిగే ముగింపు కార్యక్రమంలో పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులను అందజేయనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. మహిళలందరూ అన్ని పోటీల్లో పాల్గొనవచ్చని ఏలాలి ఎంట్రి ఫీజులు లేవని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలను తిలకించడానికి వచ్చిన వారికి కూడ సర్ప్రైజ్ బహుమతులు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహిళలందరూ ఈ వేడుకల్లో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆమె కోరారు.

బజెపి చిగురుమామిడి మండల అధ్యక్షుడిగా పైడిపల్లి శ్రీనివాస్

(ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)



భారతీయ జనతా పార్టీ చిగురుమామిడి మండల అధ్యక్షులుగా పైడిపల్లి శ్రీనివాస్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి గురువారం నియామకపు ప్రకటన విడుదల చేశారు. చిగురుమామిడి మండలంలో పార్టీ బలోపేతానికి, వర్ధిష్టతకు, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లడానికి శ్రీనివాస్ కృషి చేయాలని గంగాడి కృష్ణారెడ్డి సూచించారు. తనపై నమ్మకంతో మండల అధ్యక్షుని బాధ్యతలు ఇప్పించిన బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, నియమాకానికి సహకరించిన బీజేపీ నాయకులకు శ్రీనివాస్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మహిళలకు సీముచిత్ర సౌనం ఇచ్చే ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ : బండి రమేష్

ప్రజాతీర్పు, కూకట్పల్లి, మార్చి 7:

పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో అభ్యర్థి విజయానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలి. ఈరోజు బాలనగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్పిసి ఇన్చార్జి వనజ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొప్పిశెట్టి దినేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు వందమంది తో ఆమె కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు ఈ సందర్భంగా బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పార్టీ మరింత బలోపేతానికి కృషి చేయడానికి, ప్రభుత్వ పథకాలకు ఆకర్షణలై ముందుకు వస్తున్న నేతలకు నాయకులకు కార్యకర్తలకు స్వాగతం పలుకుతున్నాం అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలు తోపాటు ఇతర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు విశేష స్పందన రావడం హార్షణీయమని తెలిపారు. రాబోయే పార్లమెంటు ఎలక్షన్లో ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయానికి తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి ప్రజలకు



వివరించాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్ల ప్రజలకు ఎంతో విశ్వాసం ఉందని ప్రతి పేదవాడికి కాంగ్రెస్ పథకాలు అందే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. కొంతమంది అధికార దాహంతో దోచుకు తిన్నది కాకుండా కేవలం మూడు నెలలు కూడా గడవకముందే కాంగ్రెస్ పార్టీ నీ అప్రతిష్టపాలు చేసే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు ఎన్ని అబద్ధాలు చెప్పినా ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని వారు చెప్పే మాటలకు ప్రజలు వినే స్థితిలో లేరని ఈ సందర్భంగా కొన్ని యాదారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్

పార్టీలో చేరిన మహిళా నాయకులకు పార్టీ కండువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు పుష్ప రెడ్డి, కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ బి బ్లాక్ అధ్యక్షురాలు రేణు, సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి కెపిపాల్వీ డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్, స్వరూప, మేకల, మైఖేల్, దేవ సహాయం, సంజీవారావు, ఫణింద్ర, సుజాత, వాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు .

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు కరెంట్ కష్టాలు



బీఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రెసిడెంట్ శాసనసభ్యులు కేటీఆర్

(వకూళాభరణం భానుప్రకాష్ ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు కరెంట్ కష్టాలు మొదలయ్యాయని బీఆర్ఎస్ వర్కౌట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రాత్రి 11:15 గంటల నుంచి వ్యవసాయానికి శ్రీ ఫేజ్ కరెంట్ వస్తుందని ఎన్పీడీసీఎల్ రైతులకు మేనేజ్మెంట్ పంపుతుందని ఆయన తెలిపారు. దీంతో రైతులు ఆర్డరాత్రి పూట బావుల వద్ద పడుకునే పరిస్థితి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు.

గురువారం కరీంనగర్ జిల్లా ఇరుకుళ్ళ గ్రామంలో సాగు నీరందక ఎండిన పరి పంట పొలాలను మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ నేతృత్వంలో కేటీఆర్, గంగుల కమలాకర్, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డ తర్వాత ఇప్పటి వరకు ఇలాంటి పరిస్థితి చూడలేదని తెలిపారు. మొదటిసారి పంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి వచ్చిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేల నెర్రలు బారుతోందని, మార్చి మొదటి వారంలోనే పరిస్థితి ఇలా ఉంటే ఏప్రిల్, మే నెలలో పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందో అని రైతులు భయపడుతున్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఎస్సార్ఎస్సీలో నీళ్లు ఉన్నప్పటికీ కక్షతో కొన్ని

నియోజకవర్గాలకు నీళ్లు ఇవ్వడం లేదని రైతులు వాపోయారని అన్నారు. రేవంత్ ప్రభుత్వం చిల్లర రాజకీయం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. ఏ నియోజకవర్గంలోనైనా రైతులు రైతులే అని స్పష్టం చేశారు. ఎస్సార్ఎస్సీ నుంచి సాగునీరు విడుదల చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, సీటీ పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు రాష్ట్రానికి కామధేనువు, కల్పతరువు లాంటిదని అభివర్ణించారు. మేడిగడ్డలో రిపేరు చేయకుండా ఈ ప్రభుత్వం రైతుల కొంపముంచుతోందని ఆరోపించారు. రైతుల మీద ప్రేమ ఉంటే కాఫర్ డ్యామ్ కట్టి నీళ్లు మళ్లించి పంటలను కాపాడాలని కేటీఆర్ కోరారు.



ప్రత్యేక సమావేశములో కాన్సిల్ సభ్యులు బడ్జెట్ ఆమోదము

హుజూరాబాద్ ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి కారెం సుధాకర్ రెడ్డి

గురు వారం రోజున హుజూరాబాద్ పురపాలక సంఘ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి గండె రాధిక ఆధ్వర్యములో బడ్జెట్ ప్రత్యేక సమావేశము ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఇట్టి సమావేశములో 2024-25 ఆర్థిక సం.నకు గాను రూ. 10,22,00,000/- ల బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను జూనియర్ అకౌంట్స్ అధికారి జి. సంధ్యారాణి ప్రవేశపెట్టగా కాన్సిల్ సభ్యులు ఆమోదము తెలిపినారు. అట్టి వాటి వివరములు ఈ దిగువ తెలిపిన విధముగా కలవు. 2024-25 సం. సాధారణ నిధుల అంచనా ఆదాయము రూ. 6,77,00,000/-

2024-25 సం. ఫ్లాన్, నాన్ ఫ్లాన్ %౬౫ ఇతర నిధుల అంచనా ఆదాయము రూ. 3,45,00,000/- మొత్తం అంచనా ఆదాయము రూ. 10,22,00,000/-, 2024-25 సం. సాధారణ నిధుల అంచనా వ్యయము రూ. 6,77,00,000/- 2024-25 సం. ఫ్లాన్, నాన్ ఫ్లాన్ %౬౫ ఇతర నిధుల అంచనా వ్యయము రూ. 3,45,00,000/- మొత్తం అంచనా వ్యయము రూ. 10,22,00,000/- ఇట్టి కార్యక్రమము నందు వైస్ చైర్ పర్సన్ కొలిపాక నిర్మల, వార్డు సభ్యులు, కమిషనర్ సల్మాది సమయ్య, కార్యాలయ మేనేజర్ కె. రాం మోహన్ రావు, మునిసిపల్ డిప్యూటీ. ఈ . ఈ . డి . ప్రభాకర్, ఇంచార్జి మునిసిపల్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీ జి. సాంబరాజు, టౌన్ ఫ్లానింగ్ సూపర్ వైజర్ ఎన్. అశ్వినీ గాంధీ, ఇంచార్జి సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ మాదారపు కిషన్ రావు, అకౌంట్స్ సెక్రెటరీ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ బండ వెంకటేశ్, కార్యాలయ సిబ్బంది మరియు సానిటరీ జవాబు పాల్గొన్నారు



ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు క్షమాపణ చెప్పాలి

(వకూళాభరణం భానుప్రకాష్ ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)

బిఎస్సీ నేత డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పై రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన అనుచిత వాక్యాలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు బిఎస్సీ పార్టీ నార్ జోన్ మహిళా కన్వీనర్ జన్ను స్వరూప పేర్కొన్నారు. ప్రవీణ్ కుమార్ ను రౌడీ గుండా అని అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కొండ సురేఖ కుటుంబం అంటేనే గుండా గిరికి రౌడీయజానికి కేరఫ్ అడ్రస్ అని విమర్శించారు. డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ 26 సంవత్సరాలు పోలీసు ఉద్యోగంలో ఉన్నారని అధికారిగా పనిచేశాడని అన్నారు. గురువారం కరీంనగర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ రాజకీయాలలో పొత్తులనేవి సహజం అని

అన్నారు. బహుజన సమాజ్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ తో పొత్తు పెట్టుకుంటే మీకు వచ్చిన ఇబ్బంది ఏమిటి అని స్వరూప ప్రశ్నించారు. మంత్రి కొండా సురేఖ వెంటనే కుమార్ కు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తేనెపక్షం లో సురేఖ ఇంటిని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. విలేకరుల సమావేశంలో కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు మేకల రవీందర్ కరీంనగర్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు గాలి అనిల్ కుమార్ మానకొండూరు అసెంబ్లీ మహిళా కో కన్వీనర్ భామండ్ల ప్రమీల కరీంనగర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ప్రమీల కరీంనగర్ అసెంబ్లీ మహిళా కన్వీనర్ అల్లూరి అనురాధ రియాజ్ పర్సన్ గన్నేరువరం మండల అధ్యక్షుడు బాపర్ల ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి రమేష్ ముస్తాబాద్ మార్చి 07

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా : ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎమ్మార్సీ సురేష్ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు, మహాశివ రాత్రి అదే రోజు మహిళా దినోత్సవం ఉన్నందున సెలవు దినం కాబట్టి ముందుగానే మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించామని ఎస్సీ ఎండ్ గుర్తా కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎస్సీ ఎండ్ గుర్తా కార్యాలయంలో ప్రజలకు ప్రభుత్వాన్ని అనుగుణంగా సేవలందిస్తూ ఉన్నారు,ఈ సందర్భంగా జూనియర్



అసిస్టెంట్ రికార్డ్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న 8 మంది మహిళలకు శాలువాతో సన్మానించారు అనంతరం కేకు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమం లో డిప్యూటీ ఠాహసీల్దార్ సురేష్, ఆర్ ఐ శ్యామ్, రఘు, కార్యాలయ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు...

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సంబరాలు నేన్నేల్ ఎంపిడిడి ఆఫీసులలో అటల పోటీలు

బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ఆదేశాల మేరకు గొల్లపల్లి ఎంపిటిసి బొమ్మెన హరిష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో రేపు మార్చ్ 08 తేదీన "అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం" సందర్భంగా ప్రజా తీర్పు న్యూస్ మార్చ్ 07 నెన్నేల్ మంచుల జిల్లా ఇంచార్జి దండే భూమిన్



నెన్నెల్ మండల కేంద్రంలోని "ఎంపిడిడి కార్యాలయం" వద్ద మహిళలకి వివిధ రకాల "క్రీడా పోటీలు" నిర్వహించి బహుమతులు ప్రధానం చేసిన బొమ్మెన హరిష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మన భారతీయులు, భూమిపోషకులు సమస్త ప్రకృతిని స్త్రీమూర్తిగా ఆరాధిస్తూ గౌరవిస్తూ "మాతృదేవోభవ" అని దైవంగా పూజిస్తాం. మహిళలకు సహన అవకాశాలు కల్పించి ప్రోత్సహిస్తే వారు రాజీంచని రంగమంటూ ఉండదంటు

లేదు అని తల్లిగా.. గృహిణిగా ఆమె అందించే సేవలు అమూల్యమైనవి... వెల కట్టలేనివి అని మహిళలకు అందరూ అన్ని రంగాల్లో ముందుకు రావాలని హరిష్ గౌడ్ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిటిసి బొమ్మెన శ్రీమతి దేవి ,ఎపీఎం విజయ లక్ష్మి , మాజీ సర్పంచ్ తోట సుజాత శ్రీనివాస్ ఖర్రి జంగల్ పెట్ ఎంపిటిసి శిరిష మధుణయ్య , అవడం యవ నాయకులు చీర్ల కిషన్

రెడ్డి , మరియు మహిళ మండల అధ్యక్షురాలు దుగుట లక్ష్మి,వర్లలత,అమ్మత రాజకృసునీత దుర్గా భవాని,శంకరమ్మ, సువర్ణ జై శాంత మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సుంకరి శ్రీనివాస్ ,గడ్డం శ్రీనివాస్ గౌడ్ , బండి సాయి కుమార్ ,కంపెలా రాజశేఖర్ , మండల సుండి వివిధ గ్రామాల మహిళలు మరియు మహిళ సంఘాలు, యువతులు ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా: ప్రజల నమ్మకాన్ని నిలబెడతా-వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్

ప్రజాతీర్పు, కూకట్పల్లి, మార్చి 7:

అల్పస్థి కాల్సీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్సీఆర్ నగర్ మరియు మొగులమ్మ కాల్సీలో పర్యటించిన శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ,మౌఖికపనుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఈరోజు అల్పస్థి కాల్సీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్సీఆర్ నగర్ మరియు మొగులమ్మ కాల్సీలో బస్టిలో ఉన్న సమస్యలను స్థానికులు వారి రృద్ధికి తీసుకురావడం జరిగింది.అనంతరం ఆయా కాల్సీలలో పర్యటించి స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలను పరిశీలించారు అనంతరం సంబంధిత అధికారులకు సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు మారెళ్ళ శ్రీనివాసరావు, శశిధర్,రవి,రెహమాన్,లింగం,రఫీ,శివ,రాజు,బాలు మహిళా నాయకురాలు అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కెసిఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయండి. పార్టీ శ్రేణులకు సతీష్ బాబు పిలుపు.

ప్రజా తీర్పు కరీంనగర్ మార్చి 7.

ఈనెల 12వ తేదీన కరీంనగర్ శ్రీ రాజరాజేశ్వర డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో ఏర్పాటు చేసే భారత రాష్ట్ర సమితి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కొడుతున్న సతీష్ కుమార్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం అక్కన్నపేటలో మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షులు సాంబరాజు అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గెలుపు ఓటములు సహజమని పదవులు ఉన్నా లేకపోయినా మనలను సమృద్ధులు కార్యకర్తల కోసం పోరాటం చేస్తూ అధికార పార్టీ చేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండ కడుతూ ప్రజల ముందుకు నడిపించాలని ఆయన కార్యకర్తలను కోరారు. అలాగే రాజీవు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మన మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు బోయిన్పల్లి వినోద్ కుమార్ పోటీలో ఉన్నందున వారిని ఆత్మధిక మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికులుగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమ టీఆర్ఎస్ నాయకులు కాస్త్ర అశోక్ బాబు బిలు నాయక్ జడ్పీటీసీ మింగా ఎంపీపీ లక్ష్మి మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సాయన్న తో పాటు వివిధ గ్రామాల ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మహిళా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎండి బషీర్

ఎండపల్లి, మార్చి 7 (ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి)

జగిత్యాల జిల్లా ఎండపల్లి మండల కేంద్రంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, ఎంపీటీసీ సభ్యుడు ఎండి బషీర్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఐకెపి ఏపీఎం చంద్రకళ తో పాటు మహిళలంతా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి, స్పీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఎండి బషీర్ మాట్లాడుతూ మహిళా సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ సర్కార్ పెద్దపీట వేసిందని అన్నారు. మహిళా సాధికారతే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పలు సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిందని, ప్రభుత్వ పథకాలన్ని మహిళలు అంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి వెల్లెటూర్ మండల ఐకెపి ఎపీఎం చంద్రకళ, గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి, మండల తహసీల్దార్ రవికాంత్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రభాకర్, మహిళ గ్రామైక్య సంఘం నాయకురాలు, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు, ఆశా వర్గుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిషిద్ మూల్లో విజ్ఞాన శాస్త్ర ప్రదర్శన ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సైన్స్ ప్రాజెక్టులు

(వకుళాభరణం భానుప్రకాష్ ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)

భారతరత్న నోబల్ అవార్డ్ గ్రహీత సర్ సివి రామన్ సేవలు విరస్కరణీయమని రిషి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ కామరపు చెన్నప్ప కొనియాడారు. గురువారం కరీంనగర్ హాస్పిటల్ బోర్డ్ కాలనీలోని రిషి ద షే సూల్లో జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విద్వాంసులైన సైన్స్ ఫెయిర్ కార్యక్రమాన్ని చెన్నప్ప ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ చెన్నప్ప మాట్లాడుతూ సివి రామన్ చిన్నతనం నుండి వైజ్ఞానిక శాస్త్రంలో గొప్ప విషయాలను కనుగొన్నారు చెప్పారు. ఆయన రూపొందించిన రామన్ ఎఫెక్ట్ నేటికీ ఎన్నో సత్ఫలితాలిస్తుంది అన్నారు. రామన్ మార్గదర్శకాలను తువ ఆచరిస్తే అద్భుత ఫలితాలు సాధిస్తామని అన్నారు. రామన్ ఫెక్ట్ గుర్తించిన సందర్భంగా జరుపుకునే జాతీయ వైజ్ఞానిక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సైన్స్ ఫెయిర్ అనే పేరుతో వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన చేపట్టడం జరిగి%8%దని చెప్పారు. ఇందులో సుమారు 250 మంది చిన్నారులు వివిధ ఆకర్షణీయమైన, ఆలోచించే చేసే సమానాలను రూపొందించి వీక్షకులకు ఆకట్టుకున్నారు. చిన్నారులు చిట్టి ఆలోచనలతో తయారు చేసిన రామాయన్, న్యూ పార్లమెంట్ హౌజ్, కెడియో స్టోప్, ఏరో స్పెఎస్ చంద్రయాన్ 3, వంటి పలు సమానాలు ఆకట్టుకున్నాయి. సైన్స్ ఫేర్ కు హాజరైన తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు వర్తించిన విధానాలకు ఆకట్టుకుంటే సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్ లో మరిన్ని అత్యుత్తమ సమానాలు రూపొందించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇన్చార్జ్ కామరపు కౌశల్, అడ్మిన్ రజిత, మహిళా టీచర్లు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



బస్సు సౌకర్యం

కల్పించాలని వినతి పత్రం అందజేశ్..

బిబిజెపి జిల్లా కార్యాలయ సహాయ కార్యదర్శి భాద నరేష్

ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి రమేష్ ముస్తాబాద్ మార్చ్ 07 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం చికోడు గ్రామంలోని బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని బిబిజెపి జిల్లా కార్యాలయ సహాయ కార్యదర్శి భాద నరేష్, గురువారం రోజున సిరిసిల్ల డిపో మేనేజర్ కలిసి చికోడు గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని వినతిపత్రం అందజేశారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడు తూ బస్సు సౌకర్యం లేక పరీక్షల సమయంలో రాను పోవడానికి దాదాపు 100 విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు, విద్యార్థుల పక్షాన గ్రామానికి తక్షణమే బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు, డిపో మేనేజర్ కూడా సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలోనే బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు అని తెలిపారు,ఈ కార్యక్రమంలో బిబిజెపి జిల్లా కార్యాలయ సహాయ కార్యదర్శి భాద నరేష్, గున్నాల శివ కుమార్ గౌడ్ ఆరుగురు నరేందర్,అఖిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..



విద్య ద్వారానే మహిళా సాధికారత సాధ్యం

మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు సత్యవతి నారాయణ్

(వకుళాభరణం భానుప్రకాష్ ప్రజాతీర్పు బ్యూరో కరీంనగర్)

విద్య ద్వారానే మనం అన్ని రంగాల్లో విజయం సాధిస్తామని కావున మహిళలు విద్యావంతులు కావాలని మహిళా కాంగ్రెస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు కర్ర సత్య ప్రసన్నారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ పోటీ ప్రపంచంలో నిలదొక్కు కోవాలంటే మహిళలు ధైర్యంగా ముందుకు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు కరీంనగర్ డి.సి.సి. కార్యాలయంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు రాజకీయంగా ఎదగాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రభుత్వం కల్పించిన రిజర్వేషన్లు ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తున్నామని మహిళలు స్వయం సమృద్ధి సాధించాలని ఆమె కోరారు. మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళలను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా రైతు లత స్త్రీల వైద్య నిపుణురాలు డాక్టర్ ఆరుణ వాణ్ కుమార్ లతా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు భారతమ్మ , బస్సులలో యాత్రికులను తీసుకవెళ్లి స్వయం ఉపాధి పొందుతున్న మహిళ యువోడ లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రంలో రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు చెర్ర పద్మ భారతమ్మ పద్మ సంధ్య నేరేళ్ళ కవిత లత స్వస్మ స్వరూప రజితారెడ్డి వందన సత్య రోజా దేవేంద్ర లక్ష్మి, అంజలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబాన్ని తీర్చిదిద్దడం నుండి దేశాన్ని పాలించే వరకు మహిళల పాత్ర కీలకమైనది

ప్రజా తీర్పు సూపర్ మార్చ్ 07 సమూహ మంచెలపై జిల్లా ఇంజనీర్ల దండే భూమిన్న

కుటుంబాన్ని తీర్చిదిద్దడం నుండి దేశాన్ని పాలించే వరకు అన్ని రంగాలలో మహిళల పాత్ర కీలకమైనదని జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని సమూహ లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షురాలు నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గడ్డం వినోద్, జిల్లా సంక్షేమశాఖ అధికారి కె.విన్నయ్య, డి.సి.సి.పి. అధ్యక్షురాలు కొక్కారాల సురేఖతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సమాజంలో మహిళలు సామాజికంగా ఎంతో తోడ్పాటు అందిస్తున్నారని, దేశం ప్రభుత్వం పౌరులని స్థానంతో పాటు ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులు, ఐ.ఎ.ఎస్., ఐ.ఎ.ఎస్., ఆర్మీ, నేవి, ఎయిర్ఫోర్స్, శాస్త్రవేత్తలుగా అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని, ప్రతి రంగంలో వారి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తున్న మహిళలు సాధిస్తున్న విజయాలకు గుర్తించిస్తూ మంత్ర ప్రోత్సాహించాలని అన్నారు. లింగ భేదం లేకుండా అభ్యాయిలను, అమ్మాయిలను ఒకటే చూస్తూ సమాన అవకాశాలు కల్పించాలని, తద్వారా మహిళలు ఎదగడానికి ఎక్కువ అవకాశాలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



ఓర్పు, సహనంతో కుటుంబాన్ని తీర్చిదిద్దడంతో పాటు సంస్కారం కలిగిన భావితాలను అందించడంలో మహిళల పాత్ర ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. మహిళలకు అత్యున్నతమే గొప్ప ఆయుధమని, మహిళల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక భద్రతా చర్యలు చేపడుతుందని తెలిపారు. బెల్లంపల్లి శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మహిళల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తూ అధికంగా అభివృద్ధి చెందే దిశగా ప్రోత్సహిస్తుందని, అన్ని రంగాలలో మహిళలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని అన్నారు. మహిళలకు ఎదురయ్యే సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ముందుండి పని చేస్తామని అన్నారు. డి.సి.సి.పి. అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ మహిళా దినోత్సవం కేవలం ఒక్కరోజు జరుపుకునే వేడుక కాదని, మహిళలు ప్రతి రోజు ప్రతి పనిలో నిమగ్నమై దేశ అభివృద్ధికి తోడ్పడుతున్నారని,

మహిళని ఒక ఆదికర్తగా పూజించే దేశం మనదని అన్నారు. ప్రస్తుత ఆధునిక ప్రపంచంలో మహిళలు కుటుంబాన్ని సరిదిద్దుకుంటూ, సమాజానికి మంచి భావితాలను అందిస్తూ ఉద్యోగాలలో, రాజకీయాలలో, వివిధ ఉన్నత పదవులలో రాణిస్తున్నారని, అన్ని రంగాల్లో మరింత ముందుకు సాగేందుకు తమ వంతు ప్రోత్సాహం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని అన్నారు. జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ అధ్యక్షురాలు రూపొందిన గర్భస్వ పిండ లింగ నిర్ధారణ పరీక్షల నిషేధం సంబంధించిన గోడప్రతులను అవిష్కరించారు. గర్భస్వ శిశువుగా లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయడం నేరమని, పరీక్షలు చేసిన వారికి, చేయించుకున్న వారికి, ప్రోత్సహించిన వారికి 3 సం?ల వరకు జైలు శిక్షతో పాటు 50 వేల రూపాయల వరకు జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని, ప్రతి శిశువు అపురూప బహుమతి అని అన్నారు. జిల్లాలోని గ్రామపంచాయతీలు, పురపాలక సంఘాలలో బ్రాణ హత్యల నివారణపై విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లాలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులను ప్రశంసా పత్రాలతో సత్కరించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు చేసిన సంస్కృతిక ప్రదర్శనలు అందరినీ ఆలరించాయి. దివ్యాంగులకు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన మోటార్ సైకిళ్ళను లభిచారులకు పంపిణీ చేశారు.



కాోహెడ మండల బీఆరెస్ అధ్యక్షునిగా పెరుగు నరేందర్ రెడ్డి

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి కోహెడ)

భారతీయ రాష్ట్ర సమితి కోహెడ మండల శాఖ అధ్యక్షునిగా పెరుగు నరేందర్ రెడ్డిని నియమించారు. ఈ మేరకు హుస్సాబాద్ శాసన సభ్యులు వాడితల సతీష్ కుమార్ గురువారం ప్రకటించారు. అనేక సంవత్సరాలుగా అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్న ఆవుల మహేందర్ ను ఎట్టకేలకు తొలగించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి మండలంలో తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతోందని శాసనసభ ఎన్నికల ముందు బీఆరెస్ కు చెందిన రెడ్డి సామాజిక వర్గ నేతలు తిరుగుబాటు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికీ రెడ్డి సమాజిక గుర్తించి మండల శాఖ అధ్యక్షునిగా నియమించడం జరిగింది. నరేందర్ రెడ్డి నియామకం పట్ల పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్ర శ్రీహరి కోహెడ

ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ పేర్కొంటూ దేవేందర్ రావు, మాజీ ఎంపీపీ తిప్పారపు శ్రీకాంత్ ఎంపీటీసీ సభ్యులు కోస శేఖరు, కోహెడ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సంధి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జెడ్పీటిని మాజీ సభ్యులు పొన్నాల లక్ష్మణ్ పార్టీ నాయకులు ఇప్పలపల్లి కృష్ణమూర్తి, కొక్కల సురేష్, ఆవుల మహేందర్ తోట అంజనేయులు గవ్వ వంశీధర్ రెడ్డి మక్క శ్రీనివాస్ అబ్దుల్ రహీం తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం అందరినీ కలుపుకొని పనిచేస్తానని, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. తన నియామకానికి సహకరించిన శాసనసభ్యులు సతీష్ కుమార్ ఇతర నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



వన్య ప్రాణి మరణానికి కారణమైన వ్యక్తి పై కేసునమోదు

రాయికల్ ప్రతినిధి (ప్రజాతీర్పు)

రాయికల్ మండలం రాజానగర్ గ్రామానికి చెందిన సభావత్ రాజన్న అనువక్తి తేది : 05.03-2024 మంగళవారం తన వ్యవసాయం పొలం చుట్టూ కరెంటు తీగను అమర్చాగా, విద్యుత్ తీగలు తగిలి ఒక అడవి జంతువు సాంబారు / మెకం మరణించడం జరిగింది. సమాచారం అందుకున్న అటవీశాఖ అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని అడవి జంతువు మాంసం, గొడ్డలి, కత్తులు, కరెంటు తీగలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తదుపరి ఈ నేరం చేసిన సభావత్ రాజన్న తప్పించుకొనగా మరల తేది : 06.03.2024 రోజున పట్టుకొని అతడి పై వన్యప్రాణి సంరక్షణ చట్టం -1972 క్రింద కేసునమోదు చేసి అటవీశాఖ ఆదీనంలో వుంచుకొని గురువారం ముద్రాయిని జగితాల జూడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్టులో హాజరు పరిచి రిమాండుకు తరలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయికల్ అటవీ క్షేత్రాధికారి డి. భూమేష్, ఉప అటవీక్షేత్రాధికారి పి. చంద్రమౌళి, టీటు అధికారి యం.రమణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

రాయికల్ ప్రతినిధి చెల్ పెల్లి మారుతీ (ప్రజాతీర్పు) : రాయికల్ మండల కేంద్రంలోని 9వ వార్డులో గల అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గురువారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీరాముల సువర్ణ మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుండి పిల్లల,తల్లల ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని తెలిపారు.తదనంతరం అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ నూపర్ వైజర్ జి.వద్యవతి,టీచర్ లావణ్య, ఉమారాణి,ఆర్పీ శ్యామల, కోల రాధ, వార్డు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ఎల్కెఆర్ మండల కేంద్రంలా బియ్యారేస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన పిట్టల మహేందర్

ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి ఎల్కెఆర్ జగన్నాథ్ పూర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఉద్యమ నాయకునికి దక్షిణ గౌరవం ఎల్కెఆర్ బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షునిగా పిట్టల మహేందర్ హుస్సాబాద్ మాజీ శాసనసభ్యులు వాడితల సతీష్ కుమార్ గారు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎల్కెఆర్ మండల అధ్యక్షునిగా పిట్టల మహేందర్ ను నియమించినట్లు తెలిపారు ముఖ్య అతిథిగ హనుమకొండ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ డాక్టర్ మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా సతీష్ కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ పార్టీ స్థాపించినప్పటి నుండి క్రియాశీలకంగా పనిచేసిన అనుభవం అందరితో కలిసి మెలిసి ఉండే మనస్తత్వం గల నాయకుడు అన్నారు రాజోవు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీ ప్రతిష్టత కోసం విశ్వాసనీయతతో పనిచేస్తాడు అని ఆశిస్తూ మండల నాయకులతో కార్యక్రమాలతో కలిసిమెలిసి అందరిలో ఒకరిల ఉంటూ పార్టీ కోసం కృషి చేస్తాడు అనే నమ్మకంతో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడిగా నియమించినట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీపతి రవీందర్



గౌడ్.వైస్ ఎంపీపీ తంగెడ నగేష్.ఎంపీటీసీల ఘోరమ్ మండల అధ్యక్షులు కడారి రాజు. రైల్వే బోర్డు సభ్యులు యెల్లూరి స్వామి. రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షులు పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి.సింగిల్ విండ్ వైస్ చైర్మన్ శేషగిరి.మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ .తంగేడ మహేందర్. రాష్ట్ర నాయకులు గొల్లె మహేందర్.

మండల యూత్ అధ్యక్షులు మహిపాల్ రెడ్డి.సీనియర్ నాయకులు గుండా ప్రతాప్. రెడ్డి.మదన్మోహన్. దేవేంద్ర(రావు).సూరయ్య. సాతూరి చంద్రమౌళి. బాబు. శివాజీ. సమ్యయ్య. ప్రభాకర్ రావు. రవీందర్. యూత్ నాయకులు.భాష్ బోయిన సురేష్.యూ.పి.రంజిత కుమార్.వినయ్.భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ 5 ఆహారాలు తీసుకుంటూ ఉంటే చాలు...!

కాలంతో పాటు వాతావరణంలో కూడా మార్పు చోటు చేసుకుంటుంది. చలికాలం వచ్చినప్పుడు, చలికాలం నుండి వేసవి కాలం మొదలైనప్పుడు వాతావరణ మార్పుల వల్ల వివిధ రకాల అనారోగ్య సమస్యలు వస్తాయి. ఈ సీజన్ల సమస్యలు తాత్కాలికమే అయినా చాలా ఇబ్బంది పెడతాయి. వీటిని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలంటే వీటికి ధీమైన ఆహారాలు తీసుకోవాలి. వసంతకాలం వల్ల ఎదురయ్యే సీజన్ల సమస్యలను ఎదుర్కోవడానికి తీసుకోవాల్సిన సూపర్ ఫుడ్స్ వైపు ట్టెక్నేస్తే..

పాలకూర..
పాలకూరలో రోగనిరోధక శక్తిని పెంచే గుణాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. విటమిన్ ఎ, సి, ఇ, అలాగే యాంటీఆక్సిడెంట్లు, బీటా కెరోటిన్ పుష్కలంగా ఉంటాయి. ఈ పోషకాలు అంటువ్యాధులతో పోరాడటానికి, మొత్తం రోగనిరోధక పనితీరుకు తోడ్పడతాయి. పాలకూరను సూప్, సలాడ్, పప్పు ఇలా.. ఏ రూపంలో తీసుకున్నా మంచి ఆరోగ్య ప్రయోజనాలుంటాయి.

స్ట్రాబెర్రీలు..
స్ట్రాబెర్రీలు కేవలం రుచిగా ఉండటమే కాదు.. వీటిలో విటమిన్-సి కూడా పుష్కలంగా ఉంటుంది. ఇది తెల్లరక్తకణాల అభివృద్ధికి దోహదపడుతుంది. స్ట్రాబెర్రీలలో ఉండే యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు, ఫ్లేవనాయిడ్లు రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతాయి. వీటిని నేరుగానే తినవచ్చు.

బ్రోకలీ..
క్రూసిఫెరస్ జాతికి చెందిన బ్రోకలీ పోషకాలకు పవర్ హౌస్. బ్రోకలీలో విటమిన్-ఎ, సి, ఇ ఉన్నాయి. అలాగే ఫైబర్, యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు పుష్కలంగా ఉన్నాయి. ఇది యాంటీ ఇన్ఫ్లేమేటరీ, రోగనిరోధకశక్తి గుణాలకు ప్రసిద్ధి చెందిన సల్ఫోరాఫేన్ సు కలిగి ఉంటుంది. ఇది సహజంగా రోగనిరోధక వ్యవస్థను బలంగా మార్చుతుంది.

వెల్చుల్లి..
వెల్చుల్లి వంటలకు రుచిని, సువాసనను మాత్రమే కాదు.. బోలెడు ఆరోగ్య ప్రయోజనాలను కూడా కలిగిస్తుంది. వెల్చుల్లిలో అల్లసిన సమ్మేళనాలు ఉంటాయి.

ఇవి యాంటీ మైక్రోబయల్, రోగనిరోధక శక్తిని పెంచే లక్షణాలు కలిగి ఉంటాయి. వెల్చుల్లిని క్రమం తప్పకుండా తీసుకుంటే జలుబు, ఫ్లూ, దగ్గు వంటి సీజన్ల సమస్యలు చాలా ఈజీగా తగ్గుతాయి. పైగా రోగనిరోధక శక్తిని కూడా బలంగా మార్చుతుంది.

అస్పరాగస్..
అస్పరాగస్ చలికాలం తరువాత బాగా అందుబాటులోకి వస్తుంది. ఇందులో విటమిన్-ఎ, సి, కె తో పాటు ఫోలేట్, ఫైబర్ పుష్కలంగా ఉంటాయి. ఇవి రోగనిరోధక వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తాయి. అంతేకాకుండా అస్పరాగస్ లో ప్రీబయోటిక్ ఫైబర్లు ఉంటాయి. ఇవి కూడా రోగనిరోధక శక్తి బలపరచడంలో సహకరంగా ఉంటాయి.



దేశీ అభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర ఎంతో ముఖ్యం

రాయికల్ ప్రతినిధి, చెట్ పెల్లి మారుతి (ప్రజా తీర్పు)
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని రాయికల్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం రోజు మహిళా ప్రజాప్రతినిధులకు, వివిధ శాఖలలో పనిచేసే ప్రభుత్వ మహిళా ఉద్యోగులకు ఎంపీడీవో చిరంజీవి ఆధ్వర్యంలో సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ అన్ని రంగాలలో మహిళలు రాణిస్తున్నారని మహిళలు లేని సమాజాన్ని ఊహించలేమని అన్నారు. మహిళల అభ్యున్నతికి తోడ్పడాలని వారిని అన్ని రంగాలలో ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. అలాగే ఎంపీఓ సుప్ర జిల్లా స్థాయిలో ఉత్తమ ఉద్యోగిగా ఎంపికైన సందర్భంగా ఆమెను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మహిళా ఎంపీడీవీ లు, మండల పరిషత్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జోగపూర్ నుండి మైలారం వరకు బటి రోడ్డు వేయమని ఐమ్మ్యే గడ్డం వినోద్ కు వినతి పత్రం

ప్రజా తీర్పు న్యూస్ మార్చ్ 07 గొల్లపల్లి మంచుర్యాల జిల్లా ఇంఛార్జి దండే భూమిన్న
బెల్లంపల్లి లోని మున్సిపాలిటీ ఆఫీసులో నేన్నేల్ మండల్ గొల్లపల్లి గ్రామం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తమ్మినేని రాజేష్, ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వారిని కలిసి జోగపూర్ పాటర్ ట్యాంక్ నుండి మైలారం వెళ్లే బటి రోడ్డు గుంతలు గుంతలుగా ఎన్నో రోజులుగా ఉండడం వల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని కాబట్టి ఇట్టి సమస్యను ఎమ్మెల్యే వినోద్ వారికి లేఖ వ్రాశారు. కార్యక్రమంలో జరిగింది వారు స్పందించి ఈ సమస్యను కచ్చితంగా నెరవేరుస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.



ఉచిత విద్యుత్ అందించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి కృతజ్ఞతలు

ప్రజాతీర్పు, కూకట్పల్లి, మార్చ్ 7:
తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పొందుపర్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో భాగంగా ఉచిత విద్యుత్ అమలులోకి వచ్చిన తరుణంలో కూకట్పల్లి డివిజన్ లోని దయారగుడాకు చెందిన అనిలకుమార్ కు ఈ నెల జీరో బిల్లు రావడంతో తన ఆనందాన్ని కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి బండి రమేష్ తో మరియు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గాజీముక్తల వెంకటేశ్వర రావు తో పంచుకొని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పనుముల రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదములు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల రమేష్, గూడెపు నాగరాజు, సునీల్ యాదవ్, రాజేందర్, జ్యోతి, భాను, మేఘనత్ సురేష్ పాల్గొన్నారు.



కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీలో ప్రోటోకాల్ రగడ

రాయికల్ ప్రతినిధి, చెట్ పెల్లి మారుతి (ప్రజాతీర్పు) మార్చ్ 7 2024
రాయికల్ మండల కేంద్రంలో ప్రోటోకాల్ రగడ రగులుకుంది. గురువారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ చేపట్టారు. ముఖ్య అతిథిగా ముఖ్యమంత్రి ఉప ముఖ్యమంత్రి ఫోటోలతో ఫైక్సీ ఏర్పాటు చేయగా చెక్కుల పంపిణీకి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ ఫోటో ఫైక్సీల లేకపోవడంతో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆందోళనకు దిగారు. మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ గంధ్ర రమాదేవి ఎమ్మెల్యేను విస్మరించడంపై అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కావాలని అధికారులు ప్రతిపక్ష నేతలను కించపరుస్తున్నారని ప్రజలచే ఎన్నుకోబడిన ఎమ్మెల్యే ఫోటో పెట్టకపోవడం శోచనీయమన్నారు.



మంచుర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ భగవత్ సంతోష్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చిన బాల్య సుమన్

ప్రజా తీర్పు న్యూస్ మార్చ్ 07
మంచుర్యాల జిల్లా ఇంఛార్జి దండే భూమిన్న
ఎల్ఆర్ఎస్ పథకానికి అపై చేసిన 25.44 లక్షల మందికి ఉచితంగా రెగ్యులరైజేషన్ చేస్తామని మాటలు కాంగ్రెస్ చెప్పింది. ఇప్పుడు వారి నుంచి ఎల్ఆర్ఎస్ చార్జీలను ముక్కు పిండి పహాలు చేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ నిర్ణయంతో పేద మధ్యతరగతి వర్గాలపై ఒక్కొక్కపై లక్ష రూపాయల భారం పడనుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 25.44 లక్షల కుటుంబాల వద్ద నుండి ఇప్పటికే రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు తీసుకున్న ప్రభుత్వం మళ్ళీ ఎల్ఆర్ఎస్ చార్జీలు వసూల్ చేయకూడదని మంచుర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ భగవత్ సంతోష్ వారికి వినతిపత్రం అందించిన మంచుర్యాల జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు బాల్య సుమన్. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ , మాజీ శాసనసభ్యులు నడిపెల్లి దివాకర్ , దుర్గం చిన్నయ్య.

మార్చి 10 న జిల్లా స్థాయి చదరంగ పోటీలు

(ప్రజాతీర్పు బ్యూరో చీఫ్ కరీంనగర్)
మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మార్చి 10 న జిల్లా స్థాయి చదరంగ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జీనియస్ చెస్ ఆకాడమి నిర్వాహకులు కంకటి అనూప్ కుమార్ తెలిపారు. ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ కోసం 8341206989 లో సంప్రదించాలని విజ్ఞతలకు నగదు బహుమతి రు. 5000/- లు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ పోటీలు తెలంగాణ డెమోక్రాటిక్ చెస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేరకు గురువారం వాల్ పోస్టర్ విడుదల చేశారు.



